

13-6-71

# San Juan: 513.921 pesetas costará el alumbrado de la avenida del General Mola y 151.375, el de Benimagrell

SAN JUAN. [Corresponsal, M. Sánchez Buades]. — Terminado, sin reclamaciones, el período de información pública del proyecto de instalación de nuevo alumbrado en la avenida de José Antonio, dentro de unos días saldrá a concurso público la adjudicación de las obras.

El proyecto comprende la instalación de treinta farolas, semejantes a las ya instaladas en la avenida del General Mola —aunque de un solo brazo, porque irán junto a los bordillos de las aceras—, de ocho metros de altura y 1'50 de brazo para las luminarias, provistas de lámparas de vapor de mercurio de color corregido, de 400 vatios de potencia.

El encendido y apagado será automático, por medio de una célula fotoeléctrica apropiada, y con el fin de economizar energía, teniendo en cuenta que no siempre será necesaria la iluminación total, se instalará también un interruptor automático horario, que cortará alternativamente, cada noche, la mitad de las luces, a horas determinadas.

El presupuesto es de 513.921 pesetas, y se cubrirá por medio de contribuciones especiales.

## TAMBIEN PARA BENIMAGRELL

También en el caserío de Benimagrell van a ver por fin realizada otra de sus aspiraciones: poseer un alumbrado

decoroso. Según el proyecto, que hemos examinado, se instalarán treinta puntos de luz, sostenidos por brazos murales de un metro a 1'75 de longitud, y a seis metros de altura, a ambos lados de la calzada, distribuidos al tresbolillo, formando dos sectores independientes, para salvar las irregularidades del trazado de la calle. El que podríamos llamar de arriba, tendrá seis luces, y el de abajo, quince. Y como no serán muchas las fachadas que alcancen los seis metros para sujetar los brazos correspondientes, donde sea necesario se instalarán postes complementarios, hasta alcanzar la altura requerida.

Aquí también las luminarias serán de vapor de mercurio, con linternas de forma ovalada, y el presupuesto se eleva a 151.375 pesetas.

## ELECCIONES SINDICALES

Mañana, lunes, se celebrarán las elecciones para designación de los vocales de las Secciones Económica y Social del Sindicato local mixto, y de la Hermandad Sindical de Labradores.

Los colegios electorales estarán en el edificio de la Hermandad de Labradores, y las votaciones se efectuarán desde las 9 a las 17, para el Sindicato local mixto, y desde las 12 hasta las 20, para la Hermandad de Labradores.